Решения олимпиадных заданий по математике 

2012 – 2013 учебный год

5  классы.

1. Нельзя.
2. Решение: 

	
	Аня
	Борис
	Вера
	Галя

	5
	-
	-
	+
	-

	8
	-
	+
	-
	-

	13
	+
	-
	-
	-

	15
	-
	-
	-
	+


Ане – 13 лет, Боре – 8 лет, Вере – 5 лет, Гале – 15 лет.
3. Пусть S = 1+2+3+…+111. Тогда S= 111+110+109+…+3+2+1 и 2S=(1+111)+(2+110)+…(111+1)=112
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5. Пусть шахматную доску 8х8 удалось разрезать на п прямоугольников размером 3х1, тогда сумма площадей всех многоугольников равна 3п=64, что неверно, т.к. п – целое число.

Решения олимпиадных заданий по математике

2012 – 2013 учебный год

6  классы.
1. Решение:
	
	Михаил
	Валерий
	Леонид
	Андрей

	Саксофон
	+
	-
	-
	-

	Пианино
	-
	-
	+
	-

	Ударные
	-
	-
	-
	+

	контрабас
	-
	+
	-
	-


Валерий играет на контрабасе. Для того, чтобы определить в каком он классе составим ещё одну таблицу.

	
	8
	9
	10
	11

	Михаил – играет на саксофоне
	
	
	
	-

	Валерий – играет на контрабасе
	
	-
	
	+

	Андрей – играет на ударных
	-
	
	
	-

	Леонид – играет на пианино
	-
	+
	-
	-


2. 
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3. Нельзя, т.к. сумма1+2+..+11+12=(13*12):2=13*6  не делится на 4.
4. Решение:

	
	1 сосуд
	2 сосуд
	3 сосуд
	Перелито

	Начало
	11
	7
	6
	

	1 переливание
	4
	14
	6
	Из 1 во 2

	2 переливание
	8
	14
	2
	Из 3 во 1

	3 переливание
	8
	12
	4
	Из 2 во 3

	4 переливание
	8
	8
	8
	Из 2 во 3


         5. Решение:

 Можно получить четыре «клетки», разбив равносторонний треугольник с помощью проведения отрезков, соединяющих середины сторон треугольника. Тогда получим 4 равносторонних треугольника со сторонами 0,5 см.

4 треугольника будут у нас «клетками»

5 точек: 5 «зайцев»

Так как 5>4, то по принципу Дирихле найдется как минимум одна «клетка», в которой будет сидеть по крайней мере 2 «зайца».

Другими словами: Найдется равносторонний треугольник со стороной 0,5см, в который попадет не менее двух точек.
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